

上海防疫乱象频曝 极端封控措施引民怨

新唐人



中共军人在上海街头把拾荒老汉踩在脚下的照片（网络照片）

国家卫生健康委疾控局副局长雷正龙4月1日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示，3月1日~31日，全国累计本土感染者103965例，波及29个省份，呈现点多、面广、频发的特点。

而上海的疫情仍在持续爆棚。上海市卫健委4月1日通报：3月31日0-24时，新增本土新冠肺炎确诊病例358例和无症状感染者4144例。全国31日新增本土确诊1787例、无症状5442例。全国大半疫情在上海。

上海防疫乱象频曝

据《华尔街日报》日前引述知情人消息透露，浦东上海东海老年护理医院，3月份疫情爆发以来，曾至少有100多位老人新冠核酸阳性，之后护理员被当局隔离，有6位替补护理员目睹了养老院拉出几具尸体。

上海东海老年护理医院一位卫生勤务人员说，28日晚上，医院门口停了半打灵车，他吓坏了。该卫生勤务人员的任务是对一名男性遗体包扎。一位患者的儿子，也向华尔街透露，他的父亲在过去一周内去世了。这位患者儿子的朋友也告诉记者，其他去过医院的人也看到了至少十几位病人的尸体。

还不止这些，网上大量视频曝光上海封城后乱象丛生，街头已出现荷枪实弹的防疫人员，大批山东特警进驻上海维稳。

3月31日，上海市浦东新区潍坊五村居民与居委会发生肢体冲突，原因是老人没有饭吃，不得已的情况下拿了居委会的盒饭，居委会工作人员辱骂老人，引发居民群情激愤。居委会事后发朋友圈声称集体罢工，事件引起网络热议。

极端封控 民众生活陷困境

上海从28日起实施浦东浦西分批核酸筛查，4月1日起上海基本实行全面封城，2400万人的城市全面停摆。

上海一名男子发布视频，曝光上海浦东医院把确诊的、无症状的、普通看病的人员关在一起做核酸检测，致使来检测人员大面积感染。视频画面显示，隔离点环境脏乱，垃圾没有及时清理，厕所仅两个，灯还是坏的。

该男子奉劝民众三思而后行，千万不要带着小孩来浦东医院看病，否则都会变为阳性，关在这里。

一段视频显示，一名上海警察对聚集抗议的民众说，“今天带400多个，昨天带1000多个去隔离，哪来这么多车、这么多房子给人住。”

上海方舱爆满，多区赶建方舱医院。一段视频显示，3月30日上海后滩公租房征用做隔离点。另外，上海闵行公租房也作为隔离点，一名被隔离的女士拍摄视频说，当局安排两个根本不认识的阳性患者住一间房，睡一张床，完全没有得商量。

上海市民网上求助，一家七口，六人染疫，没人管没人问，当局已把家门封死。

政府派发免费物资，一名女士拍摄视频说，物资只给本地人，外地人没有，这些物质也有我们安徽送来的呀，外地人没有。

3月30日晚，上海浦东一小区居民抗议菜价暴涨，冲出小区，走到街道上示威，高喊“我们要吃平价菜”。

近期，上海被曝光多起病人因得不到及时治疗失去生命的事件，包括癌症、血透、哮喘等病人。很多急需医疗的民众，被封控家中，无法外出看病，很多阳性患者同样求助无门，上网求助者激增。

上海政府宣传造假，让防疫人员摆拍宣传片。身穿防护服的演员故意躺在地上，显出疲累的样子，还有人站在黄浦江边做出努力抗疫的姿势。

这些本来就是中共党文化漠视生命、不顾民生疾苦所带来的特色通病。中共根本不把人命当回事，只要中共还在，给民众造成的苦难就避免不了。